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iskolai van: egész dclclőttön at, mikor itt ar. i ré­
ti szlalom uái*nz újságot csinálom, átlinngzik a 
kisleányok szorgalmas tanulása. Néha megfi­
gyelem. miként tanulnak és ma hullom, mikor 
a tani tóim azt mondja: Írjatok egyszerű és bő- 
vitott mondatokat, hadd lássam, milyen dolgok­
ról tudtok Írni. Erre gyorsan elhatároztam, 
hogy magam is rész,tveszek ebben a versenyben 
és leírtam néhány egyszerű és bővített monda­
tot. Itt küldöm az érdemes tanítónőnek, olvassa 
cl és mondja meg: lehet-e a mai világban más­
fajta egyszerű és bővített mondatokat- leírni! 
Következzék hát az iskolai gyakorlat:

Az iskolák megkezdődtek. Egy ebed ara !() 
korona. Tej. szalonna, zsír nines. A kenyérjegy 
kevés. A katouadiák havi jövedelme 1:>0 koro­
na. Az ebéd maga 301) korona. A kultuszminisz­
térium alszik. A közélelmezési miniszter Ausz­
triát és a hadsereget látja el.

A fizikai munkás szervezett. Egy gyári 
szakmunkás napi 50 koronát es élelmet kap. A 
házitanitó kegyelemből cd. Az iskolai tanító égj 
hét alatt keres 50 koronát.

A hadnagyi fizetés nem sok. aki a ha rét er­
ről tanulmányi szabadságra jöu. hadnagyi fi­
zetését sem kapja meg. A hadnagynak lopni 
nem illik, a katouadiák koplal.

A rendőr bezárja azt, aki mezítelenül jár. 
Egy rend ruha ára legalább ezerkétszáz korona. 
Ezer,kétszáz korona nagy pénz. amit csak vagy 
kapni, vagy lopni lehet. Ezerkétszáz koronát 
tisztességes keresettel szerezni nem lobét. Az 
árdrágító árdrégit, a kereskedelemügyi minisz­
térium rendeleteket ad ki. A rendeleteket senki
se tartja be. ...

A városokban nincsen lakás. A spáyz es 
a fürdőszoba nem lakas. A hacljgazdag hatszo- 
Ms lakásban terpeszkedik.

A beam térnék négy' gyermeke van. Egy 
gyermek után járó családi pótlék egy évre 
négyszáz korona. A ráfizetés gyermekenként 
kétezer!) atszáz korona. A beamter négy' gyer­
mek után 10.400 koronát fizet rá a családi pót­
lékra, 3600 korona törzsfizetűséből. A pénzügy­
miniszter spórol.

A vérbaj szörnyűi betegség. A hülyék, va­
kok. bénák a társadalom terhe és bűne. Az or­
szág férfilakosságának a harminc százaléka 
vérbajos. Húsz év múlva Magyarországon alig 
lesz más ember mint hülye, vak és béna. A bel­
ügyminisztérium ezzel nem törődik.

A tüdőbaj gyilkol. A tüdőbaj főként n gyön 
ge szervezető fiatalságot gyilkolja. A háborúban 
a fiatalság szervezete elgyöngült. X fiatalságra 
még szüksége van az országnak. A tud óhajt, 
szanatóriumokban lehet gyógyítani. A diáksza- 
nn tórium nem utópia.

A diákság, ennek az országnak egyetlen re 
ménysége. Aki nem törődik az.^.ország jövőjével, 
az pusztuljon. A mai osztályparlament veszni 
hagyja a diákságot. A mai parlament pusz­
tuljon. ,

lCs itt véget ért. az én iskola: gyakorlatom. 
Pedig folytathatnám. Az egész, újságot meghűl­
hetném vide. Iín azonban csak azt szeretném el 
érni. hogy a tanítónő, aki olyan nagy szeretet­
tel foglalkozik a gyerekeivel. - látom az ab­
lakból amint megsimogatja a hajukat, - 
„egyest“ adjon ennek az én gyakorlatomnak. 
Arról iifi is merek álmodni hogy a felőrölt 
bajok valaha ^orvoslásra fognak találni. Ibmi 
álmodozó én igazán nem vagyok, liisz.e: M i 
cynror- /.ágon vagyunk . .

----------«o »----------
— A városi képviselőtestület ülés. A varos 

képviselőtestülete tegnap este lél bet órakor dr. 
Vio Antal polgárin ester elnöklétével ülést tar­
tott. Néhány bejelentés után a polgármester 
áttért u szokásos élelmezési havi jelentés is­
mertetésére. Elmondta, hogy u beszerzési cso­
portok megalakulása folytán most már csak 
36.000 főnyi lakosság élelmezéséről gondosko­
dik a város. A kukoricaliszt árusításút be kel­
lett szüntetni, mert a város az egész lisztmcuyi- 
séget most búzalisztben kapja. A zsivbvszer- 
zési nehézségek leküzdésére a város 4.)00 sertest 
vásárolt több mint három millió korona kö!l- 
kséggel. amihez a képviselőtestület liozzájáni- 
Jását kéri. A zülilségbcszcr/.és igen Tiohez. mert 

twn legtöbb zöldség elromlik, mire Fiúméba ér. 
Legutóbb is 20000 korona káw volt a városnak

a szállításnál. Mindamellett a paradicsom répa 
és káposzta beszerzése nagyjában sikerült. A 
tej beszerzést is átvette a város július elsején. 
Must napi ezer liter tej érkezik, de tárgyalások 
vannak folyamatban a meny iség felemelésére. 
Burgonyából is nagyobb meny iség érkezése van 
kilátásban. A to.iásbes/.erzés körül tapasztalt 
kellemetlenségek miatt ezt a cikket az avval 
foglalkozó helybeli kereskedőknek fogják árusí­
tásra átengedni. A város csak kisebb menyi- 
ségeket fog beszerezni, hogy nz árakra való be­
folyását megtartsa. Egyébként legközelebb 
teljesen átalakítják a bevásárlási könyvecskék 
és n jegyek rendszerét, a lakosság állandó nyil­
vántartása alapján, melyet nz anyakönyvi hi­
vatal és az utazási igazolványosztály segítsé­
gével fognak kereszti! 1\ inni. A polgármester 
ezután kifejtette, hogy a befőzési cukor körül 
tapasztalt zavarok a Cukorközpont bonyodal­
mas előírásaira és a kapott egy vaggon cukor 
elégtelen voltára vezotendők vissza. A képvi­
selőtestület tudomásul vette a polgármester 
jelentését és jóváhagyta a 4500 sertés beszerzé­
séi is. Jfcseppi előadó ezután beszámolt >\ gáz­
gyár megváltásának ügyéről, melyről lapunk 
más helyén adunk tudósítást. A képviselőtestü­
let ezután a részben .halálozás, részben lemon­
dás által megüresedett ki lene képviselőtestü­
leti tagság betöltésével foglalkozott. Mikoez 
Miksa azt indítványozta, hogy a pétvá foszt ást 
vezető bizottságot a polgármester jelölje ki. 
Ennek alapján dr. Vio a szavazat® zedő-küldött- 
ség elnökévé dr. Budan Aladárt, helyettes el­
nökévé Mikoez Miksát, a küldöttség tagjaivá 
pedig Bossi segédhivatal! igazgatót, dr. Serdoz 
segéd fogalmazót és Hammel városi tisztviselőt 
jelölte ki. (Miért nincs egyetlenegy magyar 
ember sem a küldötségben °t — A szerk.) 
Végül en bloc elfogadták a városi reáliskola 
bútorának és laboratóriumának .kiegészítésére, 
10.000 korona értékű ezer darab szandálnak és 
22.000 .korona értékű cipőnek a szegény iskolás­
gyermekek részére való beszerzésére vonatko­
zó tanácsi javaslatot. Az ezután következett 
zárt ülésben személyzeti és segélyezési ügye­
ket intéztek el.

— A gázgyár megváltása. Tudvalevő hogy 
a helybeli gázgyár mely a „V lener Gas-Indu­
strie Gesellschaft“ íiókja, már több mint egy 
éve perben áll a várossal, annely nem akarja 
megengedni, a gázliasználaíi dija!: telemelrsét.
A per folyamán a tábla kimondta, hogy a gáz­
gyár csak akkor vonhatná ki magát szerződése 
aló!, lm v bebizonyítaná, hogy annak teljesí­
tése anyagi romlást .jelentene reá nézve. Ezzel 
szemben De eppi várossi tanácsnok, aki Meiebs- 
ncr Viktor f«számvevővel és Co-mandich nver- 
•I! ölek el együtt tüzetesen átvizsgálta a gázgyár 
egész ügymenetét, .a képviselőtestület tegnapi 
ülésén pontos adatokkal beliizonyikitta hogy a 
gázgyár meg a mai viszonyok között is virágzó 
vállalat és proponálja, bogy a varos évi 30.000 
koronás járadék fizetésévé! vnlt-sa meg a gáz­
gyárát, hozzá tevén, hogy a város saját kezelé­
sében egyáltalában nem lesz kénytelen arra. 
hogy a gázhasználati dijakat felemelje. A kép­
viselőtestület Des eppi előadó javaslataihoz hoz­
zájárult és ennek alapján a városi tanács fel­
szólította a gázgyárat, hogy ' nyilatkozzék 30 
napon belül vájjon elfogadja-e a város aján­
latát.

A hamiskártyások bűi ügyének folyta 
ólagos tárgyalása. A Vlakancich-iigy tárgya­

lásának mai negyedik napján elsőnek Safranko 
Vilmos tanút hallgatták ki. Elmondta, hogy 
Domic régebben vagyonos ember volt, de a 
kártya tönkretette. Már akkoriban gye :us v •’<; 
a kártyások között és hamiskártyás lure miatt 
1 ellett Stelláiéból elmennie. A három váll- tt 
mindig egviitt játszott a nagyobb téteket álbui- 
vóau megnyerték. Vlakancicli mindig szírül •
Vvéggel játszott. A tanú 87.000 koronát vés/., 
ott. Bora Mario is azt vallja, hogy Vl.'kaneieb 
állandóan nyert. Paricb Bon rven-tura a liam'.s- 
.lártyások leleplezéséig 120000 koronát veszi- 
.itt. Elmondta, hogy Domic igen gyakran min­
den rezon ellenére a makaojtiékban hat poinlre 
Is újabb kártyát vett, mert tudta, hogy a part­
nerének többje van. Vlakancicli két pár szem 
öveget használt, azok nélkül sohase j-i,szott, A 
‘ami •lmagvarázott egyes kárt yatriik Köket. a 
melyik alkalmazásával a vádlottak a játékosok a

nagyobb tétek feltevésére ösztökéltél:. Parieb 
összesen 150.000 koronát veszített.

Ezután felolvasták Miculicb Tóm. és Bre- 
’ieh Ernő vallomását akik együttesen 07.000 ke 
rónát veszítettek. Minolli Hermann a Quarnero 
kávéház tulajdonosa elmondja, hogy Milettá 
'.ól átvett 40 csomag kártyát és ezekről nem 
tudta megállapítani, hogy meg vannak-e je­
lölve. Biber Inesnek a Boyal-szálló szobab-á- 
i vának lényegtelen vallomása után Ju taga Já­
nosnak a rendőrségen tett vallomását olvast'k 
fel, majd az elnök szünetet rendelt eh

Szünet után a panaszosok ügyvédjeik utján 
bejelentették kárigényüket., Juraga 70.000. D \ 
Szentgyörgyi 90.000, Blühweiss 140.000 Banich 
4o ezer, Bora 24 ezer, Bandich 24 ezer, Paricb 
12(1 ezer, Mikulieic Tamás 45 ezer, Mikulieic Co- 
si mo 40.000, Graz ina 192 ezer, Matcoviolr Bemig 
70.000. Buskovich 110 ezer, Kukul ich 50 ezer, 
Safranko 87 ezer, Bados 50 ezer, Zole 30 ezer, 
Benedetti 51 ezer, Brelich 52 ezer, Stampaglia 
10 ezer és Sikich 30 ezer korona kórt jelent be. 
Dr Eisler a károsultak nevében tiltakozást je 
lent be az ellen, hogy Vla.kaneich szabadlábra 
helyezését olyan százezer korona óvadék ellené 
ben engedte meg a vádtanáes, mely egy a pa­
naszosok által biztosítékul lefoglalt 130.000 ko­
ronás takarékkönyvből vétetett ki.

Azután következik Dr. Bálint Ernő fő- 
iigyészhelyettes vádbeszéde, a mely általános 
derültséget kelt minden oldalon. Az öreg ur 
ugyanis szigorúan összevont szemöldökkel, kl­
inikus pátosszal és karjaival a levegőben hado­
nászva beszél és olyan sa.Uomortnlc-.kat követ 
el az olasz -nyelv kerékbetörésében és kru-délis 
kiejtésében, hogy ügyvédei;, bírák, a káro­
sultak és az egész hallgatóság kénytelen 
arca elé tenni tenyerét, hogy alaposan ki­
nevethesse magát. „Non é permesso (nem sza­
bad) helyett folyton azt mondja „no-n é per- 
inetto“, Stampaglia panaszos nevét egyre kon- 
f un dúlj a: la Stampiglia (a bélyegző) ezt mond­
ta, La Stampiglia azt állította, a hímnemet és 
a nőnemet tetszése szerint alkalmazza: I se-gm 
(a jelek) helyett azt mondja le segne, i segre-ti 
ta titkok) helyett' le s égre te, a rendőrséget nem 
,,polizia“-nak nevezi, hanem az első i-re teszi a 
hangsúlyt és dupla z-t ejt ki, úgy bőgj' bizto­
sítási kötvénynek értik. A hangsúllyal egyál­
talában folytonosan hadilábon áll, de azután 
mond ilyen humoros dolgokat is: „Mint a hogy 
f megfogott egór igyekszik a felelősségét 
csökkenteni...“ vág}': „A károsultak szerint 

Vlakancicli másfél milliót nyert, de ő maga 
mindössze 25 milliót ismer be (25 ezret akart 
mondani). A hónapokat Novembre, Dezembre 
és Giannaio-n-ak ejti ki. Vlakancicli a vádbe­
széd alatt nagyokat ásít, a többi vádlott jó­
kedvű, érzik, hogy ez a komikus beszéd nem 
árthat nekik. Negyed kettőkor, miután a fő­
ügyészhelyettes már egy óráig beszélt, Halász 
elnök -megszakítja és ma délután 4 órára tűzi ki 
at árgyalás folytatását.

—- A rendőrségi hírszolgálat- és a sajtó. A 
legutóbbi napokban két olyan nagyobbsznbá i 
1 iintigy történt, a,melyről A Tengerpart neu 
ad hatott hirt, holott egy másik helyi lap bö 
részletes-éggel közölte az eseményeket. Ez'-e,
1 apesolatosaii meg kell áll api ta mink, hogv ,,z 
nom a mi lapunk szerkesztőségén múlott, 'in­
nom más körülmények miatt nem jut -1 tu • 
abba a helyzetbe, hogy a bolgár konzulátuson 
• örtént betörésről és a petrólcumcsempészö ten 
grr- /.kapitány esetéről hirt adjunk. A fiumei 
nlkimv- rili-rsógv)) unván,s a b,rsz Válat lelj"- 
sen szervezetlen volt mindaddig, áruig éppen X 
D-ngepart szerkesztőséi.ének intervenciói'-ra a 
főkapitány •■! nem rendelte hogy a remlé-isr-g'>n 
snitókönyvet vezessenek, amelybe műiden o-/- 
ályvezető és referens tartozik a nyilvánoe»!m 

ilé vihető rendőri eseményeket beim1. Síin"*, 
fővapitánynak ez az intézkedése, amely mm-
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iskola van: ogiv-z délelöttön at, mikor itt ar. iró- 
asztal»miuUeaz újságot csinálom, áthangzik a 
kisleányok szorgalmas tanulása. Noha megfi- 
gyclcm. miként tanulnak és ma hajlóm, mikor 

tanítónő azt mondja: írjatok egyszerű és bö- 
vitott mondatokat, hadd lássam, milyen dolgok­
ról tudtok Írni. Erre gyorsan elhatároztam, 
hogy magúm is reszt veszek ebben a verseny inni 
és leírtam néhány egyszerű és bővített monda­
tot. Itt küldöm az érdemes tanítónőnek, olvassa 
el os mondja meg: lehet-e a mai világban más­
fajta egyszerű és bővített mondatokat leírni 
Következzék hát az iskolai gyakorlat:

Az iskolák megkezdődtek. Egy etted ára 10 
korona. Tej, szalonna, zsir nines. A kenyérjegy 
kevés. A katonadiák havi jövedelme lát) koro­
na. Az ebéd maga 300 korona. A kultuszminisz­
térium alszik. A közélelmezési miniszter Ausz­
triát ős a hadsereget látja el.

A fizikai munkás szervezett. Egy győri 
szakmunkás napi 50 koronát es élelmet kap. A 
bázitanitú kegyelemből él. Az iskolai tanító eg> 
hét alatt keres 50 koronát.

A hadnagyi fizetés nem sok. aki a halétel ­
ről tanulmányi szabadságra jön. hadnagyi fi­
zetését sem kapja meg. A hadnagynak lopni 
nem illik, a ka tun adlak koplal.

A rendőr bezárja azt, aki mezítelenül jár. 
Egy rend ruha ára legalább ezerkétszáz korona. 
Ezerkétszáz korona nagy pénz, amit csak vagy 
kapui, vagy lopni lehet. Ezerkétszáz koronát 
tisztességes keresettel szerezni nem lobét. Az 
árdrágító árdrágit, a kereskedelemügyi minisz­
térium Vendeleteket ad ki. A rendeleteket senki
se tartja be. . ,

A városokban nincsen lakás. A spajz es 
a fürdőszoba nem lakás. A hadjgnzdag hatszo- 
Ms lakásban terpeszkedik.

A beam temek négy gyermeke van. Egy 
gyermek után járó családi pótlék egy évre 
négyszáz korona. A ráfizetés gyermekenként 
kétezerhatszáz korona. A beam tér négy gyer­
mek után 10.400 koronát fizet rá a családi pót­
lékra, 3600 korona törzsfizetéséből. A pénzügy­
miniszter spórol.

A vérbaj szörny R betegség. A hülyék, va­
kok. bénák a társadalom terhe és bűne. Az or­
szág férfilakosságának a harminc százaléka 
vérbajos. Húsz év múlva Magyarországon alig 
lesz más ember mint hülye, vak és béna. A bel­
ügyminisztérium ezzel nem törődik.

A tüdőbaj gyilkol. A tüdőbaj főként a g> ön 
ge szervezető fiatalságot gyilkolja. A háborúban 
a fiatalság szervezete el gyöngült. X fiatalságra 
még szüksége van az országnak. A tüdőbaji 
szanatóriumokban lehet gyógyítani. A diaksz..- 
ii a tórium uvm utópia.

A diákság, ennek az, országnak egyetlen re 
ménvsége. Aki nem törődik az,ország jövőjével, 
az pusztuljon. A mai osztályparlament veszni 
hagyja n diákságot. A mai parlament pusz­
tuljon. .

És itt véget ért az én iskola: gyakorlatom. 
Pedig folytathatnám. Az egész újságot megtölt­
hetném vele. Éli azonban esnk azt szeretnem el­
érni. hogy a tanítónő, aki olyan nagy szeretet­
tel foglalkozik a gyerekeivel, - látom az áll­
jakból.’ amint megsimogatja a hajukat. - 
„egyest" adjon ennek az. én gyakorlatomnak. 
Arról nomi D merek álmodni hogy a felsorolt 
bajok valaha i*«orvoslásra lógnak találni. Iben 
álmodozó én igazán nemi vagyok. Hiszen Ma 
gy,'Írországon vagyunk . .

------------- «m>-------------
— A városi képviselőtestület ülés. A város 

képviselőtestülete tegnap este tél bet órakor dr. 
Yio Antal polgármester elnökletével illést tar­
tott. Néhány bejelentés után a polgármester 
áttért a szokásos élelmezési havi jelentés is­
mertetésére. Elmondta, lmgy a beszerzési esö­
pörtök megalakulása folytán most már csak 
36.000 főnyi lakosság élelmezéséről gondosko­
dik a város. A kukoricaliszt á.rusitásút be kel­
lett szüntetni, mert a város az egész, lisztmcnyi- 
séget most búzalisztben kapja. A zsirbeszer- 
zési nehézségek leküzdésére a város 4500 sértést 
vásárolt több mint három millió korona költ­
séggel, amihez ,a képviselőtestület hozzájáru­
lását kéri. A zöldségheszevzés igen nohez. mert

legtöbb zöldség elromlik, mire Eiuinéba ér. 
Legutóbb is 20.000 korona káné volt a városnak

a szállításnál. Mindamellett n paradicsom répa 
és káposzta beszerzése nagyjában sikerült. A 
tej beszerzést is átvette a város július elsején. 
Most napi ezer liter tej érkezik, de tárgyalások 
vannak folyamatban a meny iség felemelésére. 
Burgonyából is nagyobb meny iség érkezése van 
kilátásban. A tojásbeszerzés körül tapasztalt
kellemetlenségek miatt ezt a cikket az avval 
foglalkozó helybeli kereskedőknek fogják áxusi-

,tusra átengedni. A város vsak kisebb nieiiyi- 
ségvket fog beszerezni, begy az árakra való be- 
fidvását megtartsa. Egyébként legközelebb 
teljesen átalakítják a bevásárlási könyvecskék 
és n jegyek rendszerét, a lakosság állandó nyil­
vántartása alapján, melyet az anyakönyvi hi­
vatal és az utazási i gazol vány osztó 1 y segítsé­
gével fognak keresztülvinni. A polgármester 
ezután kifejtette, bogy a befőzési cukor körül 
tapasztalt zavarok a Cukorközpont bonyodal­
mas előírásaira és a kapott egy yaggon cukor 
elégtelen voltára vezetendők vissza. A képvi­
selőtestület tudomásul vette a polgármester 
jelentését és jóváhagyta a 4500 sertés beszerzé­
sét is. JXeseppi előadó ezután beszámolt « gáz­
gyár megváltásának ügyéről, melyről lapunk 
más helyéit adunk tudósítást, A képviselőtestü­
let ezután a részben .halálozás, részben lemon­
dás által megüresedett kilenc képviselőtestü­
leti tagság betöltésével foglalkozott. Mikoez 
Miksa azt indítványozta, hogy a pót,választást 
vezető bizottságot a polgármester jelölje ki. 
Ennek alapján dr. Vio a sza.vazatszedő-küklött- 
ség elnökévé dr. Budán Aladárt, helyettes el­
nökévé Mikoez Miksát, n küldöttség tagjaivá 
pedig Eossi -segédülvataii igazgatót, dr. Serdoz 
segéd fogalmazót és Hammel városi tisztviselőt 
jelölte ki. (Miért nincs egyetlenegy magyar 
ember sem a kiildötségben? — A szerk.) 
Végül en bloc elfogadták a városi reáliskola 
bútorának és laboratóriumának kiegészítésére, 
10.000 korona értékű ezer darab -szandálnak és 
22.000 korona értékű cipőnek a -szegény iskolás­
gyermekek részéve való beszerzésére vonatko­
zó tanácsi javaslatot. Az ezután következett 
zárt ülésben személyzeti és segélyezési ügye­
ket intéztek el.

— A gázgyár megváltása. Tudvalevő hogy 
a helybeli gázgyár mely a „XX lener Gas-lndu- 
strie Gesellschaft“ fiókja, már több mint egy 
éve perben áll a várossal, amely nem akarja 
megengedni, a gáz-használóti dikik felemeli -.ot. 
A per folyamán a tábla kimondta, hogy a gáz­
gyár csak akkor vonhatná ki magát -szerződése 
alól, ha v bebizonyítaná, hogy unnak teljesí­
tése anyagi romlást jelentene reá nézve. Ezzel 
szemben 111 ■ eppi várossi tanácsnok, aki Meie.bs- 
ner Viktor főszám vevővel és Com mid ich mér­
nök kel együtt tüzetesen át vizsgálta a gázgyár 
egész ügymenetét, -a kép viselőtest lilét tegnapi 
ülésén pontos adatokkal bebiz.onyiUitta hogy a 
gázgyár meg a mai viszonyok között is virágzó 
vállaltit és proponálja, hogy a város évi 30.000 
koronás járadék fizetésévé! valtsa meg a gáz­
gyárat-, hozzátevén, hogy a város saját kezelé­
sében egyáltalában nem lesz kénytelen arra, 
hogy a gázhasználali dijakat felemelje. A kép­
viselőtestület Besvppi előadó javaslataihoz hoz­
zájárult és ennek alapján a városi tanács fel­
szólította a gázgyárat, hogy; nyilatkozzék 30 
napon belül vájjon elfogadja-e a város aján­
latát.

— A hamiskártyások Mii ügyének folyta 
■Világos tárgyalása. A Vlakancieh-iigy tárgra­
kásának mai negyedik napján elsőnek Safranku 
Vilmos tanút hallgatták ki. Elmondta, hogy 
Domic régebben vagyonos ember volt, de a 
hártya tönkretette. Már akkoriban gye :us v 
a kártyások között és hamiskártyás litre miatt 
1 ellett Spalalóból elmenme. A lmro' i vádi. tt 
mindig egvütt játszott n nagyobb téteket ál Un ■ 
éóan megnyerték. Vlakaneich mindig szEiv 
Vvéggel játszott. A tanú 87.000 koronát vesz., 
ott. Bora Mario is azt vallja, hogy Vlakaneich 
állandóan nyert. Pariéi) Bon iVentura a ham'.s- 
.xártyások leleplezéséig 120.000 körönét ve<zi- 
,ctt. Elmondta, hogy Uomic igen gyakran min­
den rezon ellenére a makan játékban hat poinlre 
:s újabb kártyát vett, mert tudta, liog.v a part­
nerének többje van. Vlakaneich két pár szem 
üveget használt, azok nélkül sohase já,szott. A 
‘ami '] magyarázott egyes kárlyatrükköket, a 
melyek alkalmazásával a vádlottak a játékosuk

nagyobb tétek feltevésére ösztökélték. Parink 
Összesem 150.000 koronát veszített.

Ezután felolvasták Miculicb Tóm. és P.re- 
’ieh Ernő vallomásét akik együttesen 07.000 ko­
ronát veszítettek. Minolli Hermann a Quarnero 
kávéház. tulajdonosa elmondja, hogy Milettá 
-.ól átvett 40 csomag kártyát és ezekről nem 
ludta megállapítani, hogy meg vanuak-e je­
lölve. Biber Inesnek a Boyal-szálló szobaleii- 
, yának lényegtelen vallomása után Ju.-aga Já­
nosnak a rendőrségen tett vallomását olvast'k 
fel, majd az elnök szünetet rendelt el.

Szünet után a panaszosok ügyvédjeik utján 
bejelentették kárigényüket., Juraga 70.000. D -. 
Szentgyörgyi 90.000, Blübweiss 140.000 Banich 
4o ezer, Bora 24 ezer, Bandich 24 ezer, Parieh 
120 ezer, Mikulicic Tamás 45 ezer, Miknlicic Co- 
si mo 40.000, Graz ina 192 ezer, Matcovich Bemig 
70.000. Buskovich 110 ezer. Kukul ich 50 ezer, 
Safranko 87 ezer, Bados 50 ezer, Zole 30 ezer, 
Benedetti 51 ezer, Brelieh 52 ezer, Stampaglia 
10 ezer és Sikich 30 ezer korona kárt jelent be. 
Dr Eisler a károsultak nevében tiltakozást je 
lent be az ellen, hogy Vlakaneich szabadlábra 
helyezését olyan százezer korona óvadék ellené 
ben engedte meg a vád tanács, mely egy a pa­
naszosok által biztosítékul lefoglalt 130.000 ko­
ronás -takarékkönyvből vétetett ki.

Azután következik Dr. Bálint Ernő fo­
il gyészhelyettes vádbeszóde, a mely általános 
derültséget kelt minden oldalon. Az öreg nr 
ugyanis szigorúan összevont szemöldökkel, ko­
mikus pátosszal és karjaival a levegőben hado­
nászva beszél és olyan sál tömör 1: a le-,k a t követ 
el az olasz nyelv kerékbetörésében és terűdéi is 
kiejtésében, hogy ügyvédek, bírák, a káro­
sultak és az egész hallgatóság kénytelen 
arca elé tenni tenyerét, hogy alaposan ki­
nevethesse magát. „Non é permesso (nem sza­
bad) helyett folyton azt mondja „non é per- 
metto“, Stampaglia panaszos nevét egyre kon- 
f und álja: la Stampiglia (a bélyegző) ezt mond­
ta, La Stampiglia a zt állította, a him nemet és 
a nőnemet tetszésé szerint alkalmazza: I -segiu 
(a jelek) helyett azt mondja le segne, i segreti 
la titkok) helyett' le segre-t-e, a rendőrséget nem 
,.polizia“-Jiak nevezi, hanem az. első i-re teszi a 
hangsúlyt és dupla z-t ejt ki, úgy hogy bizto­
sítási kötvénynek értik. A hangsúllyal egyál­
talában folytonosan hadilábon áll, de azután 
mond ilyen humoros dolgokat is: „Mint a hogy 
;■ megfogott egér igyekszik a felelősségét 
csökkenteni...“ vagy: „A károsultak szerint 

Vlakaneich másfél milliót nyert, de ő maga 
mindössze 25 milliót ismer be (25 ezret akart 
mondani). A hónapokat Novembre, Dezembre 
és Giannaio-nak ejti -ki. Vlakaneich a vádbe­
széd alatt nagyokat ási-t, a többi vádlott jó­
kedvű, érzik, hogy ez a kémikus beszéd nem 
árthat nekik. Negyed kettőkor, miután a fő­
ügyészhelyettes már egy óráig beszélt, Halász 
elnök megszakítja és ma délután 4 órára tűzi ki 
at árgyalns folytatását,

— A rendőrségi hírszolgálat és a sajtó. A 
legutóbbi napokban két olyan nagyobbszabá i 
1 iintigy történt, amelyről A Tengerpart nem 
adhatott hirt, holott egy másik helyi lap bő 
részletességgel közölte az eseményeket. Ez'-el 
1 apcsolatosan meg kell állapítanunk,' hogv rz 
nem a mi lapunk szerkesztőségén múlott, ha­
nem más körülmények miatt nőm jut *1 tu. 
abba a helyzetbe, hogy a bolgár konzulátuson, 
••orient betörésről és a petróleum csempésző tér. 
ger'--/.kapitány esetéről hirt adjunk. A fiunors 
a'htmv' Tili'rségi'n uvvaiiis a b.rsz Válat lelje- 
son szervezetlen volt mindaddig, miiig éppen X 
liuigepart szerkesztőséi, ének intervenciójára !l 
főkapitány ■■! nem rendelte hogy i remiéi sóiínn 
snitf-kimyvet vezessenek, amelybe nviiden osz- 
ályvezető és referens tartozik a nyilvánossá** 

ilé vihető rendőri eseményeket beim1. SDu 'S 
a fórnpitánynak ez. az intézkedése, amely un1'*
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ilon más rendőri testükénél kiválóan hévéit. 
Fiúméban nem használt, mert napok mu'tak cl 
. nélkül, hogy a sajtókönvvbe bármilyen . >■- 
jegyzés is történt volna, holott az egyes refe­
rensek adtak a lapok munkatársainak híreket. 
Az említett két konkrét eset közül eg,.k se ke­
rült bele a sajtókönvvbe, a bűnügyi o-: tálv ve 
7ttő.je pedig mindkét esetről azt mond itta 
H nnkatár.sunknnk, aki érdeklődött nála, h >gy 
azokról nincs tudomása. Miután azonban a két 
"l ünőset mégis megtörtént és az egyik helyi I xp 
közölte is. Török dr. főkapitány vizsgálatot in­
dított, hogy ez miként történhetett meg, hol át 
mindkét esetben a rendőrség a nyomozás érde­
kében tartotta szükségesnek azt, hogy az ese­
mények ne kerüljenek a lapokba. A főkapitány 
megállapította, hogy a kérdéses helyi lap mun­
katársa egy rendőri közeg indiszkréciója fo.y- 
tán értesült a dologról, az illető köz->g ellen a 
iókapitánv eljárt, egjben pedig -zigoru utasi- 
tást adott ki, hogy ezentúl a lapok nunkatár- 
•ait kizárólag az osztályvezetők in formáik >t- 
ják, annál is inkább, mert a' petróleuinesempé- 
szési esetben a nyomozás, mint a bűnügyi osz­
tály vezetője nekünk mondotta, az időelőtti 
közlés miatt meghiúsult. Rém® jük, hogy a to­
li apitánynak ezt az intézkedését minden tiszt­
viselő respektálni fogja és igy végre egyöntetű­
ig fog a rendőrség hírszolgálatában beállani.

— A német újságírók Budapesten. Buda­
pesti tuidiósitónlk telefonálja: A német újság­
írók tegnap délután sétahajózást tettek a 
Dunán Szterényi báró kereskedelmi minisz­
ter meghívására, aki tiszteletűikre teát 

•adott. Este kilenckor a Hungáriában han- 
kett volt. Márkus Miksa udV. tanácsos, fő- 
szerkesztő üdvözölte a vendégeket. Az ,üd­
vözlést Eipler dr., a Deutsche Zeitung fő- 
szerkesztője köszönte meg. Gonda Henrik 
dr. (sajtófőnök után Szterényi kifejtette, 
hogy amint Magyarország erőssége Német­
ország érdeke, épp .ugv Németország erős­
sége érdeke Magyarországnak. Németország 
közönségének meg kell tudnia, hogy Ma­
gyarország önálló törekvései nem gyöngítik 

.a szövetséget. Az újságírók jól tekintsék 
meg Magyarországot és győződjenek meg ar 
röí. hogy milyen szabadon éjnek itten nem­
zetiségeink, akiktől, csak egy,ét követelünk: 
államiságunk tiszteletét, nyelvünk ismere­
tét. Németországgal való szövetségünkről 
szólva, kifejtette, hogy a szövetség létérde­
ke mindnyájunknak-

— A gyorsirócgyesület tanfolyamai. A fiu­
mei Gyorsírói Egyesület, mint a gyorsírás 
és gépírás gyakorlati és elméleti terjesztésé­
nek egyedüli orgánuma városunkban az idén 
is megkezdi a Deák-fasor 2. sz. hóivisvgéberi 
hivatalos közhasznú működését. Minit előző 
években, úgy az idén is a gyorsírás gyakor­
lati elsajátítására fekteti a fősülyt. E célra 
tan-folyam óikat- rendez a magyar, olasz, né­
met gyorsírásból ős gépírásból különböző 
rendszerű gépeiken. Tekintettel a keresike- 
delmi élet követelményeire, mindenkinek 
alkalmat és módot nyújt, hogy ezen mai kor­
ban nélkülözhetetlen ismeretágat megtanul­
hassa. Tagjainak a gyorsírás gyakorlati to­
vább képzésén ikivül rendelkezésre áll szak­
könyvtára, időszaki lapok, felolvasások vi­
taestélyek tartása. Az egyesület Tvankov- 
szky Ferenc .lovag min. tanácsos védnöksé­
ge és Halász Zoltán dr. országos hirü kiváló 
gyorsíró szakt eki ntélye, törvényszéki hi ró 
elnöklete alatt álló tanfolyamait szeptem­
ber lő-ével a beiratkozásokra megnyitja. A 
beiratkozások naponta az Egyesület helyi­
ségében este G és fél 8 óra között történik, 
ahol az egyesület titkára mindenkinek rész­
leges fel világos itassa! szolgál

----- Házasság. Nemény Vilmos újságíró, 
tart. honvédzászlós szeptember 19-én, csü­
törtökön délután 4 órakor a fiumei ev. ref. 
templomban tartja esküvőjét Csepely Elzával, 
Csepely György állami főtisztviselő leányával.

Lisiczky Vilma és Fraisl Lipót jegye­
sek. (Minden külön értesítés helyett).

— Magyar katonai istentisztelet A 21. lmnv. 
gyalog ezr. I. zászlóaljának istentisztelete, 
melyen a polgári lakosság is örvendetesen 
mindig jobban képviselve van, a Szent Gi­
rolamo temhplomban, vasárnap d. e. 10 óra­
kor kezdődik. Az ünnepi szent mise alatt a 
katonai zenekar magyar, egyházi ének dal­
lamokat ad elő. A szent mise után egyházi 
beszédet mond Ort.vay Rezső tábori lelkész. 
A polgári közönség részére bőven tartanaik 
fenn helyet a templom padsoraiban, miután 
a tiatbnaság a kórus alatt, a íkapu .közelében 
állva hallgatja végig az istentiszteletet. A 
szentjbeszéid tárgya: A Megváltó, mint az 
isteni szeretet reménye képe.

— Az olasz operaelőadások. A Feni- 
cse színház igazgatósága közli, hogy az elő­
adások keddtől kezdve már este fél nyolc­
kor kezdődnek, mivel az uj zárórarendelet 
következtében este 11 órakor kell befejezni 
42 előadásokat. Ma B. bérletben ötödször, 
holnap vasárnapon A. bérletben hatodszor és 
kedden ismét B. bérletben kerül színre a 
„Pillangó kisasszony“. Csütörtökön, e hó 
19-én lesz Massenet „Manón“ operájának 
premiére-je Ogrosezka Leonával és Lamber- 
tini Marius tenoristával a fő szerepekben.

— Megszűnt az ebzárlat. A városi ta­
nács közli, hogy a Fiume város területére 
június 21-én elrendelt ebzárlatot megszün­
tette.

- Betörés egy bankigazgató lakásá­
ba. Csütörtökön este feljelentést tettek a ren­
dőrségen, hogy Herzog Arnoldnak, a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Bank fiumei fókja igaz­
gatójának Kiss Ida-utcában levő lakására be­
törtek és onnan nagymenyiségü fehérneműt 
és ruhaneműt loptak el. A betörők felfeszi-

tették az ajtón alkalmazott lakatot és úgy 
hatoltak be a lakásba. Hogy miket vittek el, 
azt nem lehetett eddig pontosan megállapí­
tani, mert a bankigazgató a családjával 
együtt most nyaral. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást.

20 koronás kenyér. Springhet vá­
sárbiztos feljelentett a rendőrségen egy Juro 
Ferenc nevű embert, mivel az fehér lisztből 
kenyeret stittetett és annak kilóját húsz ko­
ronával árusította. Feljelentene Kollenz pék­
mestert is, a ki a kenyerek sütésére vállal­
kozott.

— A kik nem szeretik a vásárbiztost.
Springhet vásárbiztos feljelentést tett a rend­
őrségen Susich Mátyás, Nikolajevich István 
és Sudaz Péter nevű egyének ellen, mivel a 
vásárbiztos közegeit sértegették és munkáju­
kat meg akarták akadályozni.

~ Kisiklott vonat. Tegnap délután 
Lies és Fusine között egy tehervonat utolsó 
három kocsija és tolómozdonja elszakadt a 
vonattól, majd a lejtős pályán teljes erővel 
nekirohant a vonat elülső részének. Az elsza­
kadt kocsik és a tolómozdonyok az összeüt­
közés következtében kisiklottak és annyira' 
megrongálták a pályát, hogy a délután ese­
dékes személyvonat és az esti gyorsvonat 
csak jóval éjfélután érkezhetett ide.

~ Hajótüz. A Zichy mólón horgonyzó 
Argentina korházhajón tegnap hajnalban 2 
órakor a szénkészlet egy része kigyuladt. Az 
előhívott vasúti tűzoltóság két tagja álarccal 
ellátva leereszkedett a hajófenékbe és közel 
egy órai fáradságos munkával eloltotta a 
tüzet.

— A mai tőzsde. Budapesti tudósítónk 
telefonálja: Miután a kávéházi magánforgal­
mat betiltották, a szombati üzletkötés most a 
tőzsdebizemányosok irodáiban zajlik le. Az 
ezen üzletkötésekről szerzett információk sze­
rint egyes részvények a tegnapi zárlatnál ol­
csóbbak voltak. Az árfolyamok igy alakultak- 
Magyar Hitel 1373, Osztrák Hitel 895, Fa­
bank 962, Rima 1180.

— Apollo Mulató (Via Al. Volta 6.) Estim­
ként, pont 8 órától előadás, utána kabaré.

EGU J ABB.
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A központi hatalmak békeajánlatot tesznek?
Diplomáciai formában megismétlik Kúrián nyilatkozatát

BHCS, szept 14. Politikai körökben ma hire terjedt, hogy Burián legutóbb 
f, riein<üt ^saS'rok el()tt tctt ama nyilatkozatai, miszerint a hadviselők informativ 
tárgyalások céljából egymáshoz közeledjenek, legközelebb diplomáciai formában 
is meg fogjak ismételni. Ennek a megismétlésnek határozott békeajánlat iesz a

Pétervárért még mindig folynak a harcok
A varos rettenetesen elpusztult, az utcákat hullahalmok

borítják
KOPENHÁGA, szept. 14. Az Extrabladed Stockholmon át azt a hirt kaoia 

hogy az ellenforradalmatok huszonnégy óráig tartó borzasztó harc után Pétervár 
legfontosabb pontjait elfoglalták, több helyen azonban még folyik a harc A vá-
!c°n WitenH--tSen elpusf;u,lt>. a !üzvész miatt több mint 300 ház romhalmazzá 
lett, közöttük igen sok középület es nagyáruház is. A tűzvész még egyre dü
hong. Az utcai harcokban mindkét részről igen nagyok a vesztesé ' 1 '
kát nagy hullahalmok borítják1. ' ....... gek, az utcá-

PÉTERVAH MÉG NI NCS AZ ELLENKORRA - 
DALMAROK KEZÉN.

BEiOS, szept, 14. Vonatkozással arna 
hírre, hogy Pétervárt az ellenforradalmá­
rok elfoglalták, itteni politikai körökben 
megjegyzik, hogy Pétervávról a legfrissebb 
hi vek érkeztek, melyek szerint (lehetetlen 
volna, hogy ott ilyen fordulat állott vol­
na be.
MEGERŐSÍTIK A PÉTERVAllI TŰZVÉSZ­

RŐL SZÓLÓ HÍRT.
LONDON, szept. 14. A Eeuter-ügynök- 

ség jelenti: A brit kormány értesítést ka­
pott Washingtonból, melyben megerősítik

azt a hirt, hogy Pétervár ott ti zenikét helyen 
liiz ütött ki es az utcákon vaktában lövöldöz 
ne.k,

(SOKKÉNT V KIVÉGZÉSEK SZAMA 
MOSZ KV A BAN.

MOSZ KA A, , szept. 14. A kivégzéseiket 
csekélyebb mértékben folytatják. A svájci 
konzul tiltakozott a külügyi népbiztosnál 
túszok agyonlövetésc miatt, amire a kor­
mány üres ígéretekkel felelt, A kormány 
elhatározta a milícia újbóli felszerelését.

Szöveg folytatása a IV. oldalon).
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MEGEGYEZÉS OROSZORSZÁG ÉS UKRAJ­
NA KOZOTT.

A T1' X G E R V A lí T

J..918' szcptemhpr 15.

Ív 7'A szopt. 14. Illetékes helyről fcöalfc, 
h«g> az ukrajnai és az oroz békedelcgáeió 
niiudon vitas kérdésben megtalálta a nuge- 
gyeaes lehetőségét.

a Németek visszavont-!nxk 
RPDÍ ,VtH HII:LI HiOATlíÉSZKV. 

nnPcPER^ N’- SZept- 14- A Wolff ügy-
mefv gaJ In/Í'' A Vihar elötti szélcsend, 
ŰZ1? a 'othanngiai fronton hosszabb 
l?.ö.óJa uralkodott, erős francia és ame­
lyeket ,SZa,kadt ,ncg- me-
lyeket a St. Michaeli eloreugró szöelet

veöhnv;nHt0ttaAk me* A támadás nem 
volt váratlan. Az erősen veszelyeztetett 
frontszoglet kiürítése nehány nap óta 
iv“nJa\ A "ámetek most az 
állásokban. 3 régen ^készített

LOKÁLIS JELLEGŰ AZ AMERIKAI 
OFFENZIVA.
szept. 14. A Morning-post ha­

ditudósítója jelenti: A tegnap kezdődőtt of 
ienzivat az első amerikai hadsereg végzi 
l ersching tábornok vezetésével. Az offenzi * 
va tisztára, lokális jellegű

A NÉMET CSÁSZÁR BESZÉDÉT 
MEGCENZLRAZTAK

azt nln’ SZept; I4‘ A Vorwaerts 
azt írja hogy Vilmos császárnak a
2P;gyári munkások előtt tartott be 
szedét előzetesen megcenzurázták.
REPÜI^tAMADAS AZ OLASZ FRONTON 

BUDAPEST, szept. 14. Harci re- 
pulomk szeptember 10-én az ellenség­
ül Tcg„Sfa t ?ave éteket bombák­
kal és géppuska tűzzel eredményesen 
megtámadták és az ellenség által a szi- 
g^j^z^épitett hidat elpusztították.

Quarnero kávéház
FIUME, Via Lód. Kossuth 

ESTENKÉNT EGY ELSŐRENDŰ 
BECSI HÖLGYZENEKAR

hangversenye.
Kezdete 8 órakor Belépődíj nine»

Számos látoga tást kér
MINULLI HERMANN tulajdona

házmestert és helyetes

ISKOLASZOLGÁT KERES

elölt 10—12 között lehet.

B U I» A I
Szálló és kávéház. Fiume, Deák-Korzó
MAYr0aPLEÓkUZdr *eSte 8-"tó1 12.-ig DE 

7-hO szalonzenekarával hangver­
senyez.

Kitűnő kávéházi italok.
Tulajdonos BUDAI KAROLY

Imrém m
szá/ló és kávéház, Viale Deák.
i enyes berendezésű kávéház. Mo-
j ffr.n s*f!ió 4,0 elegáns szobával. 
Lift, villany, fürdők. Szives párt­
fogást kér pa,„,vi «tuny Jrerenc*

tulajdonos.

Őszibarack és mindenféle faigyü- 
molcs, vegyes főzelék, zöldség féle
felváaoHak 't0Iábbá~ a ,egfmomabb
felvágottak es jo minőségű kolbász
nagyban és kicsinyben kapható

Elsőrendű szabadkai szere*»,., 
rendű zamatos 821 tsika «Ima első-

..... j vv-41 Aupnaiu

Gaál Marianna
lífilhác-áris rniűmkL. L — ff ............

gyümölcs kapható
naponta friss minőségben. Via de! Porto 2.

bachmann József
zenekara szombat,.». ... ..

Apróhirdetések.

JUz,3Er ei Z r _zenekara szombaton este tartja | I I ^ 51 Ä 8S
a BUDAI KAVÉHAZBAN. I II if P fii if H Hftbucsuhangversnyét ,11,™

kűibásráru. gyiimöics és zöldség üzlefeibin. 

Főüzlet: Fiume, Corso 30. Telefon 17.31. 
Fióküzlet: Fiume, Viale Deák 30.

- Telefon 17—37.---------

5-- A világítási rendelet
hflfárrvvotnJ* a ri ■ , .határozatait a fényhatás 
csökkenése nélkül csakis

Kiviteli Akadémia hallgatói keresnek bú­
torozott szobákat egy-kót ággyal. Ajánlatok az 
Akadémia portásához kéretnek.

Gyors- es gépírás. Magyar, német, olas. 
“ & Képírás különböző rendszerű gé 
pékén. Tanúi ás bármikor megkezdhető. Cin 
^ mle Deák 2. (Gyorsirókör).

1 "tolligens özvegy úrnő, házvezetőnői vagy 
ehhez hasonló állást keres. A,-háztortás minden 
■ igdl'.Mi jnrla.s, t.jm ■) kiadóban.

jó karban azon-

félwattos lámpákkal
lehet betartani.

sy « ™ használjon 25,40,60 watt fogyasztási!
LäTi (ryorgy utóda TMn^srami^mpAkat

c's' és kir- udvar! szállító

”, gyógyszertára «=
» városi toronymeiiett

Hordók! 5ü"drb. 50—350 
nal átvehető, Cim a kiadóban.

,, /V.“r! : “ U'rfgát minden orvosi rendelés u 
íom„m é: exakt elkészítésére Kanhaif i 
den evów vm* i re‘ ad‘jndto min-■tonok, az ősSs áívánv ?etSég>grÓ^s^P-
szépttőszerek sib. sto Ze>k’ íoa,ettcikkeli

,,, "Äujul Sándor .est,, áll. „„lg. iÄtoTiTö
h í r' !;UZ0llli es f«steui boti 4 óráért
na\ í .W) korona díjazásért

,?et’ csetleff háromszobás lakást lehetőleg 
fürdőszobával é »cselédszobával (esetleg ezek 
egyike nélkül) keresek szeptember 15-ére. Cim 
a kiadóban. Közvetitők dijaztatnak.

Keresek villát
v megvételre
Martinsel,izzótól Lovranáig húzódó tengerpar-
, • ®8ie*leg kLsebb Susákon vagy Fiumé- 
b.m kilátással a tengerpartra. Szives ajánlató- 
kát A Tengerpart továbbit.

Nyomatott a „Lloyd“ Nyomda Ií. T. 
:: nyomdájában. ...
Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ 
lapKiadóváUalat (Murai Jenő).

»LLOYD“ NYOMDA
részvénytársaság
FIUME, ví v c,o rTA 27.

ölesé gyömölcs!
Alma és körte 
Barack lekvárnak.

• • kg.-ja 4.—
■ • kg.-ja 3.—

Szűcs R.
a halcsarnok oldalánál Piazza Mercati 1. TELEFON 400. = FIUME =

VIA CIOTTA i7. Postafiók 122.
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